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Předložená diplomová práce se zabývá tématem analýza ratingového hodnocení České 

republiky v porovnání s Rakouskem. Předložena práce je rozdělena do čtyř kapitol.

V první části první kapitoly se autor diplomové práce věnuje charakteristice ratingu a jeho 

specifikám. V druhé části je detailně popsán proces stanovení ratingu dle ratingové 

agentury Moody's. 

Druhá kapitola se zabývá problematikou veřejného dluhu a způsoby jejího vykazování. 

Následně autor provádí analýzu vývoje veřejného dluhu v České republice a v Rakousku 

v období 1993 - 2017, resp. 1995 - 2017 v případě Rakouska.

Třetí kapitola porovnává Českou republiku a Rakousko z hlediska finančního zdraví 

bankovního systému. Pro porovnání je provedeno hodnocení kapitálové přiměřenosti, 

kvality aktiv a likvidity. Kapitola je stejně jako v předešlé kapitole zakončena empirickou 

části, která je provedena v dostatečné hloubce

Za jádro a hlavní přínos práce lze považovat závěrečnou kapitolu.

Kapitola je věnována porovnání hlavních ukazatelů, které mají největší vliv na výslednou 

hodnotu ratingu. Autor diplomové práce postupně srovnává Českou republiku a 

Rakousko prostřednictvím fiskálních faktorů, bankovního systému a ekonomických 

faktorů. Samotná kapitola je zakončena rozsáhlým komentářem shrnující výsledky 

provedených analýz a jejich dopad na ratingovým hodnocením České republiky a 

následně Rakouska.

Předloženou diplomovou práci hodnotím nadprůměrně s výbornou logickou stavbou 

práce a návaznosti mezi jednotlivými kapitoly. Diplomová práce splňuje všechny 

požadavky kladené na diplomovou práci.

V práci analyzujete 3 nejdůležitější faktory mající vliv na ratingové hodnocení. Jaké 

další faktory mají vliv na celkové ratingové hodnocení. Jmenujte alespoň dva. Své 

tvrzení zdůvodněte.

V tabulce č. 19 lze vidět, že 3 nejvýznamnější agentury nemají totožné hodnocení v 

jednotlivých letech. Vysvětlete čím je to způsobeno, resp. které faktory jsou u 

jednotlivých ratingových agentur považované za nejdůležitější.

Tato diplomová práce splňuje všechny požadované náležitosti, a proto ji doporučuji 

k obhajobě. V případě zdárného průběhu obhajoby a stručných odpovědí na výše 

uvedené otázky navrhuji klasifikační stupeň "Výborně"/"Velmi dobře".

Ing. Michal Kováč

V Praze
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